

泛暴篡改本報頭版 政界譴責抹黑無底線

香港文匯報訊（記者 杜思文）新冠肺炎疫情未消，泛暴派趁五一假期不斷以各種名義鼓吹集會遊行，涉嫌違反「限聚令」。香港文匯報5月1日的頭版新聞以《黑暴打殘黃金周，旅業重挫百業沉》為題的報道，竟被黑暴篡改，將原本今昔商舖生意對比相篡改為防暴警察執法相，有人將其轉發至多個不同社交媒體群組，大搞抹黑。

黎榮浩：不尊重版權新聞

民建聯副秘書長黎榮浩狠批相關泛暴派不尊重版權、不尊重新聞，扭曲事實，為達到政治目的毫無底線，他們正是「攬炒」香港的人。建制派要多管齊下打擊假新聞、假文宣，針對這種蓄意造假、刻意誤導他人的惡搞行為，香港文匯報應該保留追究法律責任的權利。

陳穎欣批黃絲文宣圖轉視線

工聯會前深水埗區議員陳穎欣批評黃絲文宣企圖轉移視線，更是本末倒置。

香港文匯報5月1日的頭版報道以《黑暴打殘黃金周，旅業重挫百業沉》為題報道五一黃金周香港旅遊業的情況，點明在黑暴和疫情影響下，「五一」黃金周內地旅客來港數量近

乎為零，資深旅遊業界從業者亦表示，從未見過「五一」本港市面出現如斯慘況。相關報道日前被泛暴派篡改，將原本今昔商舖生意對比相篡改為防暴警察執法相，有人將其轉發至

多個不同社交媒體群組，大搞抹黑。

林宇星：報道擊中黃營要害

公民力量發言人林宇星指，如今建制派的宣傳愈來愈有效果，許多報道都擊中黃營要害，他們才會用惡搞的方式「反擊」。而4月以來，社會上的政治氣氛已經比較平和，黃營此次惡搞行為，亦可能是為了立法會選舉而再次挑起「文宣戰」。

他譴責黑暴近期不顧社區公共衛生安全，公然違反「限聚令」，除了政治目的，看不到其他任何理由。他直言，如今香港的零售、飲食、運輸業等都叫苦連天，大家都希望疫情盡快過去，經濟恢復正常。



▲香港文匯報5月1日的頭版新聞以《黑暴打殘黃金周，旅業重挫百業沉》為題的原有報道。

文匯報pdf版截圖



網上圖片

七欖美酒巡禮 十月舉行救市 客量難如「沙士」年速回彈 旅局倡重檢定位爭本土客

受新冠肺炎疫情影響，全球各地均採取嚴格入境限制，香港旅遊業界被「冰封」。香港旅遊發展局主席彭耀佳昨日表示，局方正籌備重振香港旅遊業的計劃，並在疫情緩和後會立即展開，而今年10月不但有美酒佳餚巡禮，香港國際七人欖球賽亦延至該月舉行，是推廣的好時機。但他強調，旅客量難以如2003年般迅速回升，因為各地在疫情過後定會全力爭取旅客，香港旅遊業將面對不少挑戰，並須重新檢視香港旅遊定位，可由本土出發，「做自己的旅客」。

■香港文匯報記者 文森

彭耀佳昨日在電台節目《香港家書》中表示，受疫情影響，本港旅遊業已停頓一段時間，情況與2003年沙士爆發時相似。不過，現時疫情已演變成全球問題，各地疫情發展不同，所以就算香港疫情受控，旅客量亦難以如2003年迅速回升，且各地在疫情過後定會全力爭取旅客，香港旅遊業將要面對不少挑戰。

「做自己旅客」刺激經濟學待客

他坦言，自己手上並沒有水晶球，無法預測疫情何時才完結，以及本港旅遊業何時才能復甦，但認為無法外遊的港人可以「做自己的旅客」。

他鼓勵港人在疫情過後，可根據建議的特色路線、旅遊貼士，重新探索社區文化特

色，感受旅遊樂趣：「旅遊也可以由本土出發」，有助恢復經濟之餘，旅遊業亦可從中「學習更好的待客之道」。

彭耀佳相信，未來旅遊業將出現新常態，即大家的旅遊習慣將會改變，旅客考慮外遊時，大概會更加着重旅遊目的地、交通工具、酒店等旅遊設施的公共衛生安全，亦會較傾向短途旅程，健康主題概念的行程，如

戶外景點，或者親近大自然，將會是新趨勢。

因此，香港旅遊業的恢復策略，應趁機重新檢視旅遊定位，提升服務水平，為長遠穩定發展鋪路。

他表示，旅發局已積極籌備重振香港旅遊業的計劃，待疫情緩和後便會立即展開，亦希望能藉今次危機重建本港旅遊形象。暫時

看來，今年10月會是一個好的開始時機，屆時除了有旅發局年度盛事「香港美酒佳餚巡禮」外，另一個深受旅客喜愛的「香港國際七人欖球賽」亦已延期至10月上演，冀可以利用這些矚目的大型活動，進一步加強香港旅遊吸引力。旅發局同時亦會推出全新旅遊品牌宣傳計劃，冀能逐步重定香港旅遊形象。



■去年因黑暴而停辦的美酒佳餚巡禮，旅發局將於十月重辦。圖為2018年美酒佳餚巡禮，不少市民紛紛自拍留念。



■深受旅客喜愛的「香港國際七人欖球賽」亦延期至10月上演。圖為去年港將姚錦成（右）與球迷合影。

譚耀宗：冀明年8月立廿三條

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）兩會將於本月底召開，全國人大常委譚耀宗昨日在接受電視節目訪問時表示，基本法第二十三條立法有迫切性，也是特區政府的憲制責任，期望能在明年8月可以完成「這應該做、事必要做的事」。他強調，特區政府要解釋清楚條例是針對提倡「港獨」或煽動叛亂的人，一般市民毋須擔心。

港區代表兩會提出「唔出奇」

外部勢力企圖圍堵中國，借煽動、

支援黑暴造成香港去年由下半年開始的亂局，至今仍未平息，令國家安全問題備受關注。全國兩會將於本月底舉行，譚耀宗接受now TV訪問時表示，港區全國人大代表在兩會期間提出討論基本法第二十三條立法「唔出奇」：「現時有很多人搞『港獨』，如果沒有有關法例，如何可以保障國家安全、國家根本利益？」

被問到是否擔心現時推動廿三條立法，所引起社會的反彈或會比2003年或去年修例風波更大，譚耀宗強調，

現階段有需要就廿三條立法展開討論，而特區政府要解釋清楚條例是針對提倡「港獨」或煽動叛亂的人，一般市民毋須擔心，並問道：「是否永遠條件都未夠成熟，就永遠不用做？」

他指出，不少「藍營」的支持者都對現時社會狀況不滿，希望盡快就廿三條立法，他已向他們解釋，今屆立法會將於7月中完結，只剩下兩三個月無法完成立法，希望來年完成這個應該、必須要做到工作。

■市民遊行至美國領事館抗議美國干涉香港事務。

香港立法23條的橫額到場。鄧家彪批評，美國一直干涉香港事務，及鼓動香港反對派頭目在港推動非法黑暴活動，無非就是想借香港問題壓制中國崛起。

他強調，香港特區政府有憲制責任為第二十三條立法，確保有所需法律維護國家安全，並質問蓬佩奧：「到底會損害美國咩嘅利益？美國係咪投咗大量資源喺香港，就係為咗想破壞中國嘅國家安全呀！」

另一批市民則由遮打花園遊行至美國領事館，沿途一直高呼「香港內部事務不容說三道四」、「干涉別國無好下場」。

■市民團體到美國領事館門外抗議。

■市民遊行至美國領事館抗議美國干涉香港事務。

多個團體美領館抗議 批干涉二十三條立法



■工聯會抗議美國干涉香港就廿三條立法。



■市民團體到美國領事館門外抗議。



■市民遊行至美國領事館抗議美國干涉香港事務。

鄧家彪批鼓動港黑暴

昨晨11時左右，3個團體先後到中環美國領事館門外示威。工聯會新界東辦事處總幹事鄧家彪聯同數名工聯會成員，攜同「反對美國霸權 干涉

飛虎隊特警演練機場反恐

香港文匯報訊（記者 蕭景源）警方反恐精英「飛虎隊」（特別任務連），聯同機場特警於上周四清晨（4月30日）在香港國際機場進行代號「虎嘯行動」的反恐演習，測試警方在遇到騎劫客機時的反恐應變計劃及程序。參與單位包括機場特警組、「飛虎隊」及新界南總區警察機動部隊。

演習過程模擬有恐怖分子騎劫客機，並殺害人質，警方到場處理，機場特警即時介入，設置封鎖線及監察點，「飛虎隊」則乘坐特種車輛，攻入機艙拯救人質，人員護送人質離

開，確保沒有恐怖分子混入，成功制服及拘捕恐怖分子，搜查人質及確認身份。

機場特警組人員藉此機會演練在機艙內搜捕企圖劫機者，並聯同「飛虎隊」及機動部隊人員進行處理受影響人士的程序。演習亦加入「即時戰術介入」的訓練元素，有助各人員進一步提升處理相關恐襲事故的能力。

警方表示，本港整體恐襲威脅級別仍然維持「中度」。警方會不斷加強反恐能力和準備，以應對任何突如其來的挑戰，讓香港國際機場繼續成為全球最安全機場之一。



11·3 沙田暴亂 3 學生中年婦續保釋

去年11月3日下午開始大批暴徒於沙田新城市廣場聚集，其後破壞沙田港鐵站設施及從商場高處向警員投擲雜物。警方當日在新城市廣場附近發現3名少年在傘陣遮擋下更衣，截查後在袋中發現板手、錘子、摺刀等物品，有警員被人圍罵及遭中年女子揮拳打頭。3男被控管有攻擊性武器罪及管有物品意圖損壞財產罪，婦人則被控襲警罪及普通襲擊罪。案件昨日在粉嶺裁判法院提堂，辯方要求需時索取文件。案件押後在6月30日於沙田裁判法院再審，4人獲准以原有條件續保釋候訊。

被控管有攻擊性武器等罪

4名被告依次為14歲錢男學生、15歲李男學生、16歲姓鍾男學生及56歲女文員吳白燕。錢被控一項管有攻擊性武器罪及一項管有物品意圖損壞財產罪。控罪指，錢於2019年11月3日，在沙田新城市

廣場外近沙田大會堂廣場管有一個能發出雷射光束的裝置，意圖將其作非法用途使用，以及管有一把錘子及一罐噴漆意圖在沒有合法辯解的情況下破壞財產。

李被控一項管有攻擊性武器罪及一項管有物品意圖損壞財產罪。控罪指，他於同日同地管有一個能發出雷射光束的裝置，意圖將其作非法用途使用，以及管有一把錘子意圖在沒有合法辯解的情況下破壞財產。

鍾則被控一項管有物品意圖損壞財產罪。控罪指，他於同日同地保管一把錘子、兩把板手、一把摺刀及兩個金屬鉤，意圖在無合法辯解的情況下以損壞財產。

姓吳婦人則被控一項襲擊警務人員罪及另一項屬交替控罪的普通襲擊罪。她被指於同日同地襲擊一名執行職責的高級督察A。辯方表示會保留反對控方為警員申請匿名令的權利。各被告毋須答辯，續准以1,000港元保釋至6月30日於沙田法院再審，以待辯方索閱文件。

案情指，警員當日下午1時巡經現場時，看見數名人士正在換衫，有人舉傘為他們遮擋，警員遂上前截查，他們見狀擬離去，警員截停其中數人，並搜出懷疑涉案物品。搜查期間，有「街坊」圍住警員指罵，其中一名婦人涉嫌揮拳打一名警員。

■香港文匯報記者 葛道